Тест 1
1)
Стороны треугольника 3,6,7. Большая сторона подобного ему треугольника 28. Найти меньшую
а)24,   6)12,   в) нет ответа.
2)
Два угла одного треугольника равны 124° и 36°, а два угла другого 20° и 36°. Подобны ли
треугольники?
а) да,     б) нет,   в) не хватает данных задачи.
 
3)
FD¦AB, FD=3cm, FC=2cm, AC=4cm, AB-?
АВ=
 
4) угол ABK=угол BCA, AB=16cm, BC=18cm, AC=24cm, BK=12cm. Найти АК.
АК=

5) Подобны ли треугольники ABC и A1B1C1 если C1D перпендикулярен B1A1
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а) да,      б) нет,    в) не знаю.

Тест 2
1) Укажите, на каком из рисунков имеются подобные треугольники. 
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2) В прямоугольном треугольнике ABC MP перпендикулярна АВ. В силу какого признака подобия треугольника ?АВС~?МРВ?   а) по 2 углам;
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В                               б) по 2 пропорциональным сторонам и углу между ними; в) по 3 пропорциональным сторонам. Р
 
3) Треугольники АВО и ODC подобны. Запишите отношения соответствующих сторон.
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                                                 Ответ: 
 
 

4) В треугольнике ABC линия NM, параллельная основанию АС, делит боковые стороны в отношении СМ; МВ=7:2. Известно, что АВ=18см. Найдите отрезок BN.                                                               
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                                      Ответ: BN=...
 

